
2’DE
4’DE

5’TE

4’DE

4’DE

.

  

3 Mart 2026 Salı
 

Sayı: 21757 Fiyatı: 7 TL72. yıl

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigun @burduryenigun Burdur Yeni Gün WebTV 

6’DA

6’DA

5’TE

Karataş Gölü, son yağışların 
ardından yeniden su tutmaya 
başladı.

 Burdur–Karamanlı yolu 
üzerinde, Karataş Tepesi ile 
Kağılcık Dağları önünde yer alan 
ve Göller Yöresi’nin önemli sulak 
alanlarından biri olarak bilinen 
tatlı su gölü, geçmiş yıllarda 
kuraklık, bilinçsiz sulama ve yer 
altı sularının çekilmesi nedeniyle 
tamamen kurumuştu. 1985 
yılında yaban hayatı koruma 
alanı ilan edilen ve uluslararası 
sulak alanlar listesinde yer alan 
göl, göçmen kuşlar için önemli 
bir yaşam alanı olma özelliği 
taşıyor.

Karamanlı Belediye Başkanı 
Fatih Selimoğlu, bu yılki yağışla-
rın ve Çaylı Barajı’nın taşmasıyla 
derelerden gelen suyun göle 
yeniden hayat verdiğini belirte-
rek umutların arttığını ifade etti. 
Daha önce balıkçılıkla geçimini 
sağlayan bölge halkı da suyun 
geri dönmesinden memnuniyet 
duyuyor. Köy muhtarları ve 
vatandaşlar, gölün yeniden eski 
günlerine kavuşması için suyun 
korunmasının büyük önem 
taşıdığını vurguluyor.

4 YIL SONRA iLK KEZ… 4 YIL SONRA iLK KEZ… 
KARATAŞ GÖLÜ’NDE SEVİNDİREN GÖRÜNTÜ!

BURDUR’DA MALİ MÜŞAVİRLER, 

35 YILLIK GURURLA GÜNLERİNİ KUTLADI
Burdur’da 1-7 Mart 

Muhasebe Haftası dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikler çerçe-
vesinde, Cumhuriyet Meyda-
nı’ndaki Atatürk Anıtı’na 

çelenk sunma töreni gerçek-
leştirildi. Burdur Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası öncülüğünde düzenle-
nen programda, mesleğin ülke 

ekonomisindeki rolü ve mali 
disiplinin önemi vurgulandı. 
Törene kamu kurum temsilci-
leri ile çok sayıda mali müşa-
vir katıldı.

Burdur Belediyesi’nden;
Kreş Vakasıyla İlgili Açıklama: 

“Gıda 
Zehirlenmesi 

Yok”

5’TE

SUNA UZAL ORTAOKULU

Burdur’da 28 Şubat Cumartesi 
akşamı düzenlenen Halk Oyunları 
Okul Sporları ve Kulüpler Yarışma-
sı, renkli görüntülere ve büyük 
heyecana sahne oldu. 

Burdur Kapalı Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen organizasyonda 
miniklerden gençlere kadar birçok 
ekip sahne alırken, jüri değerlendir-
mesi sonucunda dereceye giren 
takımlar belli oldu. Yoğun katılımın 
olduğu gece, hem kültürel mirasın 
yaşatılmasına hem de genç yete-
neklerin ortaya çıkmasına katkı 
sağladı.

BURDUR’DA HALK 
OYUNLARI ŞÖLENİ

KÜLTÜRE BÖYLE 
SAHİP ÇIKILIR!

Karataş Gölü, son yağışların ardından yeniden su tutarak bölge halkına umut oldu.

✒ Karamanlı Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu: "Türkiye'de nadir görülen 
kuş türlerine burada rastlanıyordu. Bu yıl güzel yağışlar oldu. Şu anda Çaylı 
Barajı'nın taşmasıyla derelerden Karataş Gölü'ne yoğun su geliyor"

KA
RA

M
AN

LI'
DA

 B
ÜY

ÜK
 G

UR
UR

! 

Burdur’da 
Atatürk’ün 
gelişinin 96. yılına 
özel dev organi-
zasyon! Emir Can 
İğrek konseri ne 
zaman ve nerede? 
İşte tüm şehri 
heyecanlandıran o 
kutlamanın 
detayları...

Burdur'da 
Polisten Kaçtı, 

Kaza Yaptı, 
Yaralandı: 
390 Bin TL
 Ceza Yedi!

RAMAZAN’DA 
DİNÇ KALMANIN 

SIRRI: DOĞRU 
UYKU PLANI

RAMAZAN’DA
 ÇAY VE KAHVE, 

SUSUZLUK ve TOKLUK 
ÜZERİNDE NE KADAR

ROL OYNAR?

Ramazanda Sağlıklı Yaşam- 3. sayfa

   



Burdur'da uygulama 
noktasında durdurulan 
kamyon sürücüsü, ehliyeti-
ni evde unuttuğunu söyle-
yerek cezadan kaçmaya 
çalıştı.

 0.27 promil alkollü 
çıkan sürücünün daha önce 
de 2 kez alkollü araç kullan-
maktan ehliyetinin alındığı 
tespit edildi. Sürücü alkollü 
olmadığını iddia etse de ilgili 
maddelerden 195 bin lira 
idari para cezası uygulandı, 

ehliyetine 5 yıl el konuldu.
Burdur'da uygulama 

noktasında durdurulan 
kamyon sürücüsü, ehliyetini 
evde unuttuğunu söyleyerek 
cezadan kaçmaya çalıştı. 0.27 
promil alkollü çıkan sürücü-
nün daha önce de 2 kez 
alkollü araç kullanmaktan 
ehliyetinin alındığı tespit 
edildi. Sürücü alkollü 
olmadığını iddia etse de ilgili 
maddelerden 195 bin lira 
idari para cezası uygulandı, 
ehliyetine 5 yıl el konuldu.

Olay, Burdur - Fethiye 
Kara yolu üzerinde bulunan 
uygulama noktasında 
meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, polis ekipleri 
rutin alkol denetimi görevi 
esnasında A. Ç. idaresindeki 
15 ABP 041 plakalı kamyonu 
durdurdu. Yapılan kontrol-
lerde sürücü ilk olarak 
ehliyetini evde unuttuğunu 
belirterek TC kimlik numa-
rasını söylemek istedi. Polis 
ekipleri tarafından kimliği 
istenirken yapılan sorguda 

sürücünün ehliyetini 2 kez 
alkollü araç kullanmaktan 
dolayı alındığını tespit etti. 
Daha sonrasında polis 
ekipleri tarafından yapılan 
alkol kontrolünde A.Ç., 0.27 
promil alkollü olduğu 
belirlendi. Sürücü alkollü 
olmadığını iddia etse de 
cezadan kaçamadı. Sürücüye 
ilgili maddelerden toplamda 
195 bin lira idari para cezası 
uygulanırken ehliyetine 5 yıl 
el konuldu.

Burdur’da plakasını 
bandana ile kapatarak 
trafikte seyreden 20 
yaşındaki motosiklet 
sürücüsü, polisin “dur” 
ihtarına uymayarak kaçtı. 
Ters yöne giren sürücü, 
bir otomobille çarpışarak 
kaza yaparken hem 
yaralandı hem de 390 bin 
lira para cezası yedi.

Olay, Cumhuriyet 

Caddesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere 
göre, plakasını bandana ile 
kapattığı belirlenen moto-
siklet sürücüsü E.R.Ö. (20), 
polis ekiplerinin dur 
ihtarına uymayarak 
kaçmaya başladı. Bir süre 
polisten kaçan sürücü, 
Şehit Kalmaz Caddesi’ne 
ters yönden girerek İ.H. 
yönetimindeki 15 LC 424 
plakalı otomobile çarptı.

Çarpış-
manın 
ardından 
çevredeki 
vatandaşla-
rın ihbarı 
üzerine olay 
yerine 
sağlık ve 
polis 
ekipleri 
sevk edildi. 
Kazada 
yaralanan 
motosiklet 
sürücüsü, 
ambulansla 

Burdur Devlet Hastane-
si’ne kaldırılarak tedavi 
altına alındı.

Kaza sonrası motosik-
let çekici yardımıyla 
otoparka götürülürken, 
sürücüye dur ihtarına 
uymamak başta olmak 
üzere çeşitli maddelerden 
toplam 390 bin lira idari 
para cezası uygulandığı 
öğrenildi. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldı.
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İlgilenenlerin veya ilgililerin mâlûmu olduğu üzere, 
Ülkemiz de her 1-7 Mart tarihleri arası ‘’Yeşilay Haftası’’ 
olarak kutlandığı gibi; aynı zaman da ‘’Deprem Haftası’’ 
olarak da değerlendiriliyor… Ve Yeşilay bu yıl 106 yaşını 
kutlarken, bu yılın mottosunu ((KONTROL BENDE DİYOR-
SAN, SAĞLIĞINA ÖNEM VERİYORSAN, BAĞIMSIZ GELE-
CEK İSTİYORSAN, HAYIR DİYEBİLİYORSAN, EKRANA DE- 
ĞİL, HAYATA BAĞLIYSAN, SEVDİKLERİNİN GELECEĞİNİ 
ÖNEMSİYORSAN… Sen de YEŞİLAYCISIN!)) olarak belirle-
miş! 

O nedenle, ben daha yazımın başında, sâde bir üyesi 
ve eski bir Denetim Kurulu Başkanı olmakla onur duydu-
ğum Yeşilay’ın Haftasını yürekten kutluyor, ‘övünmek gibi 
olmasın’ demiyorum! Çünkü ‘ben de bir Yeşilaycıyım’ diyor 
ve bununla da övünmek istiyorum! 

Ve bu vesileyle Yeşilaycıların sây ve sayılarının artma-
sını, bağımlı sayılarının ise azalmasını, hattâ sıfırlanmasını 
diliyor; Cenab-ı Hakk’tan kimseyi, ama kimseyi bağımlı 
yapmamasını niyaz ediyor, yapmışsa eğer, önce tıpkı Millî 
Şairimiz, İstiklâl Marşımızın Yazarı ve Burdur’umuzun ilk 
Milletvekili Mehmed Akif Ersoy’un; 

ALLAH’A (c.c) DAYAN, SÂ’YE SARIL, HİKMETE RÂM OL 
YOL VARSA BUDUR, BİLMİYORUM BAŞKA ÇIKAR YOL! 

Dediği gibi diyor, sonra da herkese ‘YEŞİLAY’ın üyesi ve 
YEDAM’ın gönüllüsü olun!’ diyorum…

YEŞİLAY’IN BAĞIMLILIKLA MÜCADELE ALANINDA

ULUSAL VE ULUSLARARASI DÜZEY DE 106 YILDIR
VERDİĞİ MÜCÂDELE TAKDİRLİK VE TEŞEKKÜRLÜK
BİR BAŞARIDIR.. O NEDENLE, YEŞİLAY’IN HAFTASI 
YILDA 1 DEĞİL, 52 HAFTA… KUTLANILMALIDIR!!!!

   Daha önceki yazılarımda da hatırlattığım gibi, Yeşilay’ın 25 
Mayıs 2024 tarihinde, İstanbul’un Fâtih Semti ve Sepetçiler Kasrın-
daki Genel Merkezi’nde gerçekleştirdiği 74. Olağan Genel Kurulu-
na ‘Denetim Kurulu Başkanı, dolayısıyla da Delege sıfatıyla’ bende 
katılmış ve oy kullanmıştım… 

Ve Genel Kurula Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mâhinur 
Özdemir Göktaş Hanımefendi ile birlikte Cumhurbaşkanı Erdo- 
ğan’ın Kızı ve 66. T.C Hükümetinin Hazine ve Maliye Bakanı Berat 
Albayrak’ın sevgili Eşi Esra Erdoğan Albayrak Hanımefendinin de 
‘üye sıfatıyla, fakat sade bir vatandaş gibi, sessiz sedasız’ katılarak 
oy kullandıkları Genel Kurul da Doç. Dr. Mehmet Dinç Bey ‘oybirli-
ğiyle’ Yeşilay’ın yeni Genel Başkanı seçilmişti. Biz de Kendisini ve 
sevgili Yönetim Kurulu üyelerini kutlamış, Cenab-ı Hakk’tan tüm 
hayırlı işlerinde kendilerinin yarı ve yardımcısı olmasını niyaz ede- 
rek ayrılmıştık…

Gerisi varsa da geniş bir katılım ile yapılan ve uzunca bir süre 
devam eden Genel Kurul öncesinde ve sonrasında ben bir tane 
bile sigara içen ve lâubâli davranışlarda bulunan bir tek Yeşilay 
üyesine ve gönüllüsüne rastlamadığım gibi; üyelerden birçoğu 
belki de birbirlerini ilk defa gören, dolayısıyla da tanımayan üyeler 
olmalarına rağmen, tamamı birbirleriyle kırk yıllık ahbap gibi 
selamlaştılar, konuşup görüştüler ve hasbihal edip görüş alışveri-
şinde bulundular. Yani, aralarında 3 kişilik Burdur heyetimizin de 
bulunduğu Yeşilay Cemiyeti veya Derneği’nin tüm şube, denetim 
kulu ve kadın komisyonu başkanları dolayısıyla da kurultay 
delegeleri, 2 gün boyunca birbirleriyle sohbet ettiler, hemdert 
oldular ve şubelerinin çalışmaları hakkında görüş alışverişinde 
bulundular. Sonra da bir dahaki Genel Kurul’da buluşmak dilek ve 
temennisiyle vedalaşıp ayrıldılar…

YEŞİLAY’CILARDA DURUP DİNLENMEK DE
HİZMETLERİNDE ‘SİNİRLENMEK DE’ YOK!

Her türlü bağımlılıkla mücadele konusunda tam 106 yıldır ve 
bıkıp usanmadan, durup dinlenmeden iyi güzel çalışmalar yapan 
ve hayırlı sonuçlar da alan Yeşilay Genel Başkanlığı ve şubeleri her 
türlü takdirin üzerinde çalışmalar yaptıkları için halkın beğenisini 
kazanıp takdirini topluyorlar. Ki, 13-14 Mayıs 2025 tarihleri arasın-

da da İstanbul da ‘6. Küresel Davranışsal Bağımlılıklar Kongresi’ni 
gerçekleştiren ve bu Kongre de bağımlılıkla mücadele alanındaki 
ulusal ve küresel gelişmeleri ele alan Derneğin o Kongresine ben 
katılamadım… Ancak, o gün önemli görüş alışverişlerinde bulu- 
nulduğunu ve hayâtî kararların alındığını öğrendim…

BURDUR YEDÂM ‘HER TÜRLÜ’ BAĞIMLILIKLA
MÜCADELE EDİYOR VE BAŞARILI DA OLUYOR

Yukarıda da hatırlattığım gibi, şu an Yeşilay’ın sâde, YEDAM’ın 
ise fahrî bir üyesi ve yıllarında bir gazetecisi; ayrıca Mevlâ’ya 
emânet biri ikiz 3 erkek evlatla birlikte 3 gelin babası, 1’i kimya 
mühendisi kız, 1’i de Yıldız Teknik Üniversitesi (YTÜ) Kontrol ve 
Otomasyon Mühendisliği Fakültesi’nin (geçtiğimiz yılın) dönem 
1’incisi erkek torunumuz olmak üzere 6 torun dedesi olarak (ki, 2 
oğlumuz ve 2 gelinimizle birlikte 4 torunumuz uzun süredir İstan-
bul’da ikâmet ediyorlar); Kullanıcı sayıları her geçen gün artan ve 
çeşitleri çoğalan bağımlılık hastalığının karşısında olan herkesin ve 
bilhassa sözüm geçen okurlarım ile sevgili dostlarımın Yeşilay’ın 
Burç Mahallesi ve Kışla Caddesi üzerinde bulunan Burdur Şubesi-
ne uğramalarını hattâ üye olmalarını; ihtiyaç duymaları hâlinde 
Zafer Mahallesi ve Oluklaraltı Caddesi üzerinde bulunan 
YEDAM’a-Yeşilay Danışmanlık Merkezi’ne bizzat ya da 115 numa-
ralı telefonuna müracaat etmelerini tavsiye ediyorum…    

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; 1-7 Mart tarihleri arasında 
kutlanan ve kutlanmaya da başlanan ‘Yeşilay Haftası’ da ‘Deprem 
Haftası’ da iyi değerlendirilmeli, yani bu iki hafta amacına uygun 
bir şekil ve ciddiyette ele alınmalı!’ diyor, herkese kazasız belâsız, 
‘Yeşilay’lı ve ‘depremsiz’ saygılar sunuyorum.

  

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

YEŞİLAY BU YIL 106. YAŞINI KURTLUYOR
Ve Herkese ‘SenDeYEŞİLAYCISIN’ diyor!

TEDBİRLİ OLMAK GEÇİMİN YARISIDIR!
Hadis-i Şerif

İŞTEN ÖNCE TEDBİR, PİŞMANLIĞA 
YER BIRAKMAZ! Hz. Ali (r. a)

AKIL SONRADAN AH ÇEKMEK İÇİN DEĞİL
DÜŞÜNÜP TEDBİR ALMAK İÇİNDİR!

Hz. Mevlânâ (r. aleyh)
SEVGİNİN BOŞLUĞUNU ZEHİR İLE DOLDURMAYIN!
YEŞİLAY İÇENE DEĞİL, İÇİLEN ZEHİRLERE KARŞIDIR!
YEŞİLAY DOSTU OLAN SAĞLIĞINI VE SAYGINLIĞINI 
KAZANIR… Yeşilay Haftası Sloganlarından seçmeler
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Ramazan'da gece uykusunun bölünmesi 
ve geç saatlere kadar süren aktiviteler, gün 
içindeki enerji seviyesini düşürebiliyor. 
Peki, hem ibadetleri aksatmadan hem de 
dinç kalmak mümkün mü? İşte sağlıklı 
bir uyku düzeni için öneriler…

Ramazan ayında değişen günlük 
rutinler, biyolojik saati zorlayabiliyor. 
Ancak basit önlemlerle uyku düzenini 
korumak ve gün boyu enerjik kalmak 
mümkün.

RAMAZAN AYINDA
UYKU DÜZENİ VE ÖNEMİ

Ramazan ayı, oruç ibadetiyle birlikte 
günlük yaşam alışkanlıklarında önemli 
değişiklikler meydana getirir. Bu değişimle-
rin en belirginlerinden biri ise uyku düzeni-
dir. Sahur ve iftar saatlerinin farklı zaman-
lara denk gelmesi, gece uykusunun bölün-
mesine ve toplam uyku süresinin azalması-
na neden olabilir. Oysa düzenli ve kaliteli 
uyku; gün içindeki enerji seviyesini, dikkat 
süresini ve genel sağlık durumunu doğru-
dan etkiler. Bu nedenle Ramazan boyunca 
uyku düzenine özen göstermek, hem 
fiziksel hem de zihinsel açıdan daha sağlıklı 
bir oruç süreci geçirilmesine yardımcı olur.

Sağlıklı bir uyku düzeni; gece boyunca 
yeterli süre ve kesintisiz uyumayı, sabah 
dinlenmiş şekilde uyanmayı ve gün içinde 
aşırı uyku hâli yaşamamayı ifade eder. 
Uykunun kısa sürede başlaması, gece sık 
uyanmaların olmaması ve sabah zinde 
kalkılması, kaliteli uykunun temel gösterge-
lerindendir.

UYKU SÜRESİ VE
KALİTESİNİN ÖNEMİ

Uyku, vücudun biyolojik saatini 
düzenleyen ve bağışıklık sisteminden 
zihinsel performansa kadar pek çok süreci 
etkileyen temel bir ihtiyaçtır. Yetişkin 
bireylerin ortalama olarak günde 7–9 saat 
uyuması önerilir. Ancak bu süre kişisel 
farklılıklara göre değişebilir. Önemli olan 
yalnızca uyku süresi değil, aynı zamanda 
uykunun kalitesidir.

Yetersiz ve düzensiz uyku; dikkat 
dağınıklığı, hâlsizlik ve performans düşü-
şüne yol açabilir. Uzun vadede ise kalp 

hastalıkları ve hipertansiyon gibi sağlık 
sorunlarının riskini artırabilir. Bu nedenle 
uyku, sağlıklı yaşamın vazgeçilmez bir 
parçasıdır.

RAMAZAN’DA UYKU DÜZENİNİ 
ETKİLEYEN FAKTÖRLER

Ramazan ayında uyku düzenini 
etkileyen çeşitli fizyolojik ve sosyal etkenler 
bulunur:

Sahura kalkmak: Gece uykusunun 
bölünmesine neden olur.

İftar sonrası aktiviteler: Sosyal etkin-
likler ve geç saatlere kadar süren ibadetler 
uyku saatini geciktirebilir.

Beslenme alışkanlıkları: İftarda 
tüketilen ağır, yağlı ve şekerli yiyecekler 
uykuya geçişi zorlaştırabilir.

Kafein tüketimi: Çay, kahve ve gazlı 
içecekler uyku kalitesini olumsuz etkileye-
bilir.

Gece uykusunun bölünmesi ve gün 
boyu süren açlık, kişide yorgunluk hissini 
artırabilir. Bu durum, uyku düzeninin daha 
da karmaşık hâle gelmesine yol açabilir.

RAMAZAN’DA SAĞLIKLI UYKU 
DÜZENİ İÇİN ÖNERİLER

Ramazan ayında uyku kalitesini 
koruyabilmek için bazı basit ama etkili 
adımlar atılabilir:

1. Kısa gündüz uykuları planlamak: 
Öğleden sonra 20–30 dakikalık kısa bir 
uyku, enerji seviyesini dengelemeye 
yardımcı olabilir.

2. Hafif ve dengeli beslenmek: İftarda 
aşırı yağlı, ağır ve baharatlı yiyeceklerden 

kaçınmak; mide rahatsız-
lıklarını ve uyku problem-
lerini azaltır.

3. Kafein tüketimini 
sınırlamak: Özellikle iftar 
sonrasında kafeinli 
içecekleri azaltmak, daha 
rahat uykuya dalmayı 
sağlar.

4. Düzenli bir uyku 
planı oluşturmak: Sahur 
saatine göre planlanan 
sabit bir uyku programı, 
vücudun yeni düzene 
adapte olmasını kolaylaş-
tırır.

5. Uygun uyku 
ortamı hazırlamak: Sessiz, karanlık ve serin 
bir yatak odası uyku kalitesini artırır.

Ramazan ayında değişen günlük 
rutinler, uyku düzenini doğrudan etkileye-
bilir. Ancak bilinçli planlama ve sağlıklı 
alışkanlıklarla bu süreci dengede tutmak 
mümkündür.

Düzenli ve kaliteli uyku; oruç sürecin-
de karşılaşılan fiziksel ve zihinsel zorlukları 
hafifletir, gün boyu daha enerjik ve verimli 
olmayı destekler.

Bu nedenle Ramazan boyunca uyku 
düzenine gereken önemi vermek, sağlıklı 
bir ay geçirmek açısından büyük önem 
taşır.

Oruç boyunca vücudun sıvı dengesi 
büyük önem taşır. Sahurda çay ve kahve 
tüketimi metabolizmayı nasıl etkiliyor, 
susuzluğu tetikliyor mu? İşte detaylar...

Uzun oruç saatlerinde enerjinizi 
korumak için sahurda kahve veya çay 
içmek isteyenler dikkat! Kafeinli içecekle-
rin susuzluk üzerindeki etkisi düşündü-
ğünüzden fazla olabilir.

RAMAZANDA SIVI 
TÜKETİMİNİN ÖNEMİ

Ramazan ayında beslenme düzeni 
kadar sıvı alımı da büyük önem taşır. 
Uzun süreli açlık ve susuzluk vücudu 
zorlayabilir; bu nedenle iftar ve sahur 
arasında yeterli miktarda su tüketmek 
sağlığınızı korumanın temel yollarından 
biridir. Su, hem vücudun elektrolit 
dengesini korur hem de sindirim 
sisteminin düzenli çalışmasına 
yardımcı olur. Sıvı tüketimi sadece su 
ile sınırlı değildir; doğal meyve suları, 
bitki çayları ve çorba gibi sıvı gıdalar 
da Ramazan’da beslenme dengesini 
destekler.

ÇAY TÜKETİMİNDE DENGE
Çay, özellikle siyah çay, içerdiği 

kafein nedeniyle idrar söktürücü bir 
etkiye sahiptir. Bu durum, vücuttan su 
atılımını artırarak susuzluk hissini 
tetikleyebilir. Bu nedenle Ramazan 
boyunca çay tüketimi ölçülü olmalıdır.

Öneriler:
- Günlük 2-3 fincanı aşmayacak 

şekilde siyah çay tercih edin.
- Çayı açık ve şekersiz içmek, su 

dengesini korumak açısından önemlidir.
- İftar ve sahur arasında su tüketimi-

ne öncelik verin; çay yerine suyu öncelikli 
sıvı olarak değerlendirin.

Çay severler için Ramazan, damak 
tadını koruma ile vücut sağlığı arasında 
denge kurma sürecidir. Aşırı çay tüketimi 
gün içinde susuzluk ve halsizlik yaratabi-
lir.

KAHVE TÜKETİMİ VE
ZAMANLAMASI

Kahve, Ramazan’da enerji ve uyanık-
lığı artırmak için iyi bir tercihtir; ancak 
kafein içeriği nedeniyle vücudu susuz 
bırakabilir.

Tüketim önerileri:
Sahurda: Gün boyu dinç kalmayı 

sağlamak için ölçülü miktarda kahve 
içilebilir. Fazla tüketim susuzluk ve mide 
rahatsızlıklarına yol açabilir.

İftar sonrası: Sindirimi desteklemek 
ve yemeğin ardından uyanıklığı artırmak 
için kahve tercih edilebilir. Kafeinsiz veya 
hafif kahve türleri, uyku düzenini bozma-
dan keyifli bir içim sağlar.

Kahve tüketimi, Ramazan boyunca 

dengeli bir şekilde planlandığında hem 
enerji sağlar hem de sıvı dengesini ciddi 
şekilde bozmaz.

YEŞİL ÇAY VE ÖDEM 
ATIYICI ÇAYLAR

Yeşil çay, antioksidan içeriği sayesin-
de sindirimi destekler ve ödem atılmasına 
yardımcı olur. Ancak kafein içeriği 
nedeniyle aşırı tüketimi susuzluk yarata-
bilir.

Tüketim önerileri:
İftar sonrası: Sindirimi desteklemek 

için iftardan 1-2 saat sonra tüketilebilir.
Sahurda: Gün boyunca susuz 

kalmamak için fazla tüketilmemelidir.
Ödem atıcı çaylar ise Ramazan’da 

özellikle iftardan sonra faydalıdır. May-

danoz, rezene, zencefil ve yeşil çay gibi 
bitkiler içeren ödem çayları, vücuttaki 
fazla suyun atılmasına yardımcı olur. 
Ancak bu çayların da aşırı tüketimi sıvı 
kaybına neden olabileceği için ölçülü 
olmak gerekir.

RAMAZANDA SAĞLIKLI SIVI 
ALIMI İÇİN PRATİK ÖNERİLER

Günlük su tüketimini önceliklendi-
rin: İftar ve sahur arasında toplam 1,5–2 
litre su içmeye özen gösterin.

Bitki çaylarını ölçülü tüketin: Siyah, 
yeşil ve ödem çaylarını günlük 2-3 fincan 
ile sınırlayın.

Doğal sıvılarla destekleyin: Ayran, 
taze sıkılmış meyve suları ve çorba, hem 
sıvı ihtiyacınızı karşılar hem de sindirimi 
kolaylaştırır.

Aşırı kafeinden kaçının: Gün 
boyunca fazla çay veya kahve içmek 
susuzluğa ve uykusuzluğa yol açabilir.

Yemek sonrası sıvı alımını dengele-
yin: İftar sonrası ağır yemeklerden hemen 
sonra sıvı tüketmek sindirimi zorlaştırabi-
lir. 1-2 saat bekledikten sonra çay veya 
kahve içmek daha sağlıklıdır.

Ramazan’da sağlıklı sıvı alımı, 
dengeli beslenme ve ölçülü çay-kahve 
tüketimi ile mümkündür. Aşırı kafeinli 
içeceklerden kaçınmak, yeterli miktarda 
su ve bitki çayları ile vücudun sıvı 
dengesini desteklemek, oruç sürecini 
daha sağlıklı ve keyifli geçirmenizi sağlar.

Ramazanda
Sağlıklı Yaşam

RAMAZAN’DA DİNÇ 
KALMANIN SIRRI: 

DOĞRU UYKU PLANI

■ HABERTÜRK ■ HABERTÜRK

RAMAZAN’DA ÇAY VE KAHVE, 
SUSUZLUK ve TOKLUK 

ÜZERİNDE NE KADAR ROL OYNAR?
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Bölgesel Amatör Lig (BAL) 7. Grup’ta 
Burdur’u temsil eden Bucak Beledi-
yesi Oğuzhanspor, ligin 18. haftasın-
da deplasmanda Y.Çivril Belediye 
Spor’a 1-0 mağlup oldu.

1 Mart 2026 Pazar günü Çivril İlçe 
Stadı’nda oynanan karşılaşmada ev 
sahibi ekip, 8. dakikada Doğukan 
Akın’ın attığı golle öne geçti. Erken 
gelen golün ardından iki takım da 
pozisyonlar üretse de kalan dakikalar-
da başka gol olmadı ve mücadele 1-0 
Çivril temsilcisinin üstünlüğüyle sona 
erdi.

Erken Gol Maçın Kaderini Belirledi
Karşılaşmaya hızlı başlayan Yeşil 

Çivril Belediyespor, 8. dakikada 
Doğukan Akın’ın kaydettiği golle 
skoru belirledi. Oğuzhanspor, beraber-
lik için baskı kursa da aradığı golü 
bulamadı.

Puan Durumu
Bu sonuçla Bucak Belediyesi 

Oğuzhanspor 22 puanla 9. sıradaki 
yerini korudu. Ev sahibi Yeşil Çivril 
Belediyespor ise puanını 33’e yükselte-
rek üst sıralardaki takibini sürdürdü.

Burdur'da 28 Şubat Cumartesi akşamı düzen-
lenen halk oyunları yarışmalarında coşku 
zirveye çıktı. Okul sporları ve kulüpler 
bazında dereceye giren şampiyonlar belli 
oldu!

Burdur’un geleneksel kültürünü geleceğe 
taşıyan en önemli etkinliklerden biri olan Halk 
Oyunları Okul Sporları ve Kulüpler Yarışması, 
28 Şubat 2026 Cumartesi akşamı unutulmaz 
anlara sahne oldu. Burdur Kapalı Spor 
Salonu’nu hıncahınç dolduran seyirciler, 
ekiplerin sergilediği muazzam performanslarla 
adeta büyülenirken, rekabet ve dostluk bir 
arada yaşandı.

4 Saatlik Dev Yayınla Tüm Türkiye İzledi
Türkiye Halk Oyunları Federasyonu 

Burdur İl Temsilciliği tarafından titizlikle 
organize edilen yarışmalar, sadece salondaki-
lerle sınırlı kalmadı. Burdur Yenigün Web TV 
üzerinden gerçekleştirilen 4 saatlik kesintisiz 
canlı yayın sayesinde, Burdur’un bu kültürel 
şöleni tüm Türkiye’den takip edildi. Tribünler-
de yer alan ailelerin ve seyircilerin alkışları 
eşliğinde sahne alan ekipler, Burdur'u bölge ve 
Türkiye genelindeki yarışmalarda temsil etmek 
için kıyasıya bir mücadele verdi.

İşte Burdur’un Gurur Tablosu: Okul Sporları
Yarışmaların sonucunda jüri puanlarına 

göre dereceye giren okullarımız şu şekilde 

sıralandı:
Minikler Düzenlemesiz: Sakarya İlkokulu 

(1. Derece)
Yıldızlar Düzenlemesiz: Kemer Ortaokulu 

(1. Derece)
Yıldızlar Düzenlemeli: Şehit Akif Altay 

Ortaokulu (1. Derece), Çavdır Ortaokulu (2. 
Derece)

Gençler Düzenlemeli: TOBB Anadolu 
Lisesi (1. Derece)

Kulüpler Arası Rekabette Büyük Heyecan
Kulüpler kategorisinde ise disiplin ve 

estetiğin buluştuğu performanslar izleyenler-
den tam not aldı. İşte kulüpler düzeyinde 
şampiyonluk ipini göğüsleyenler:

Gençler Düzenlemeli: M. Akif Ersoy HEM 
SK (1. Derece)

Minikler Düzenlemesiz: Dans ve Müzik 
Eğitim GSK (1. Derece)

Yıldızlar Düzenlemesiz: Karamanlı GSK (1. 
Derece)

Büyükler Düzenlemesiz Kadınlar: Dans ve 
Müzik Eğitim GSK (1. Derece), M. Akif Ersoy 
HEM SK (2. Derece)

Büyükler Düzenlemesiz Erkekler: M. Akif 
Ersoy HEM SK (1. Derece), Dans ve Müzik 
Eğitim GSK (2. Derece)

Burdur'u temsil edecek olan tüm ekipleri-
mize bölge yarışmalarında başarılar diliyoruz. 
Şehrimizin kültürünü en iyi şekilde yansıtacak-
larına inancımız tam!

2025-2026 eğitim öğretim yılı Burdur 
okul sporlarında Suna Uzal Ortaoku-
lu başarıdan başarıya koşuyor. Eği- 
timdeki istikrarlı yükselişiyle dikkat 
çeken okul, sportif branşlarda elde 
ettiği derecelerle de adından söz 
ettiriyor.

Takım sporlarında önemli başarı-
lara imza atan Suna Uzal Ortaokulu; 
Yıldız Kızlar Voleybol İl Birinciliği, 
Yıldız Erkekler Futbol İl Birinciliği, 
Küçük Kızlar Basketbol İl Birinciliği ve 
Küçük Erkekler Basketbol İl İkinciliği 
derecelerini elde ederek Burdur’da 
örnek bir tablo ortaya koydu.

Eğitimdeki Başarı Sportif
Başarıyla Taçlandı

Burdur il merkezinin önde gelen 
eğitim kurumları arasında gösterilen 

Suna Uzal Ortaokulu, eğitim başarıları-
nın ardından okul sporları kapsamında 
sportif başarıları ile de göz kamaştırı-
yor. Öğrencilerin disiplinli çalışmaları 
ve öğretmenlerin özverili katkıları, elde 
edilen derecelerde önemli rol oynadı.

Mustafa 
Yüksel’in 
Liderliğinde 
Yükseliş 
Sürüyor

Burdur'un 
başarılı eğitim 
yöneticilerin-
den okul 
müdürü 
Mustafa 
Yüksel'in 
liderliğinde 
Suna Uzal 
Ortaokulu; 
eğitim, kültürel 

ve sportif 
alanlarda dikkat çekmeye devam 
ediyor. Okul yönetimi, öğrencilerin 
sadece ders başarısıyla değil, sosyal ve 
sportif gelişimleriyle de ön plana 
çıkmasını hedefliyor.

Elde edilen il dereceleri, hem okul 
camiasında hem de veliler arasında 
büyük gurur yaşattı.

Suna Uzal Ortaokulu’nun önü- 
müzdeki süreçte bölge ve grup müsaba-
kalarında da Burdur’u başarıyla temsil 
etmesi bekleniyor.

Karamanlı Spor Kulübü 
adına yarışmaya katılan, 
Karamanlı Atatürk İlkokulu 
kız öğrencilerinden oluşan 
halk oyunları ekibi Burdur’da 
düzenlenen yarışmada il 
birincisi oldu.

Usta öğretici Nejdet Kaan 
Çökek yönetiminde yarışmaya 
katılan Karamanlı Spor Halk 
Oyunları Ekibi, Yıldızlar 
kategorisinde 82,80 puan 
alarak Burdur 1’incisi olmaya 
hak kazandı.

Karamanlı Spor Kulübü 
ve okulların her türlü etkinlik-
lerine destek verdiklerini ifade 

eden Karamanlı Belediye 
Başkanı Fatih Selimoğlu, 
“Geleceğimizin teminatı 
çocuklarımızı öncelikle ekip 
ruhlunu oluşturdukları, 
cesaretleri ile yarışmaya 
katıldıkları ve ilk defa çıktıkla-
rı yarışmada heyecanlarını 
yenerek gösterdikleri güzel 
performans ile il birinciliği 
kazandıkları için her bir 
evladımızı ayrı ayrı tebrik 
eder alınlarından öperim” 
dedi.

Çocukların ailelerinin de 
büyük fedakarlık ve destek 
verdiklerini ifade eden Başkan 
Selimoğlu, “Tüm öğrenci 

velilerimizi yarışmaya hazırlık 
aşamasında ve yarışma 
esnasında gösterdikleri destek 
için şahsım ve ilçemiz adına 
teşekkür ederim. Ayrıca ekibin 
oluşmasını sağlayan Atatürk 
İlkokulu idarecilerine, öğret-
menlerine, okul personellerine 
ve emeği geçen herkese 
teşekkür ederim. Ekibimizin 
bu sonuç ile Burdur ilimizi 
temsilen katılacağı yarışmalar-
da başarılar dilerim. Karaman-
lı Belediyesi olarak Karamanlı 
Spor Kulübü ve okullarımızın 
etkinliklerine katkı sağlamaya 
devam edeceğiz.” diye konuş-
tu.

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

KARAMANLI’NIN MİNİK YILDIZLARI
BURDUR ŞAMPİYONU OLDU

 SUNA UZAL ORTAOKULU
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2025-2026 sezonu 1. Amatör 
Küme ikinci devre 13. hafta 
karşılaşmaları, 1 Mart Pazar 
günü oynanan maçlarla 
tamamlandı. Haftaya bol gollü 
skorlar damga vururken, zirve 
yarışını yakından ilgilendiren 
önemli sonuçlar alındı.

Günün açılış maçında 
Burdur Belediye Spor, Kemer 
Akpınar Spor karşısında 
sahadan 3-0’lık net bir galibiyet-
le ayrıldı. Ev sahibi ekip, ilk 
yarıda bulduğu gollerle kontro-
lü ele alırken ikinci yarıda skoru 
korumayı başardı.

Saat 14.00’te oynanan 
mücadelede Kılavuzlar Spor, 
deplasmanda Burdur MAKÜ 

Spor’u 3-0 mağlup ederek 
haftanın dikkat çeken galibiyet-
lerinden birine imza attı. Konuk 
ekip, etkili hücum organizas-
yonlarıyla üç puanı hanesine 
yazdırdı.

Haftanın en dengeli 
mücadelesi Karakartallar Spor 
ile Gölhisar Vefa Spor arasında 
oynandı. Karşılıklı atılan 
gollerle 1-1 sona eren mücadele-
de iki ekip de sahadan birer 
puanla ayrıldı.

Günün en farklı ve en gollü 
sonucu ise Karamanlı’da geldi. 
Toplam 15 golün atıldığı 
karşılaşmada Gölhisar Spor, 
Karamanlı Spor’u 11-4 mağlup 
ederek haftaya damgasını 
vurdu. Hücum gücüyle dikkat 

çeken Gölhisar temsilcisi, 
ligdeki iddiasını güçlü bir 
şekilde sürdürdü.

13. hafta sonunda takımlar 
zirve yarışında kritik puanlar 
toplarken, ligde heyecan her 
geçen hafta artmaya devam 
ediyor.

İŞTE SONUÇLAR VE 
PUAN DURUMU

Burdur Belediye Spor 3-0 
Kemer Akpınar Spor

Burdur MAKÜ Spor 0-3 
Kılavuzlar Spor

Karakartallar Spor (Koza-
ğaç Spor) 1-1 Gölhisar Vefa Spor

Karamanlı Spor 4-11 
Gölhisar Spor

Burdur Belediyesi’ne bağlı kreşte 
bazı öğrencilerde görülen rahatsız-
lık şikayetleri şehri hareketlendirdi. 
Gıda zehirlenmesi şüphelerine 
yanıt veren belediye, kritik detayları 
paylaştı.

Burdur Belediyesi’ne bağlı Afet 
ve Fikret Şavklı Kreşi’nde eğitim 
gören bazı çocuklarda görülen 
bulantı ve kusma şikayetleri, veliler 
arasında kısa süreli endişeye yol açtı. 
Cumartesi günü ortaya çıkan şikayet-
lerin ardından Burdur Belediye 
Başkanlığı, konuya ilişkin şeffaf bir 
açıklama yaparak sürecin titizlikle 
takip edildiğini duyurdu.

200 Kişilik Yemekten 
Şikayet Çıkmadı

Belediye tarafından paylaşılan 
bilgilere göre; Cuma günü kreş 
öğrencileri ve huzurevi sakinlerinden 
oluşan yaklaşık 200 kişilik grupta, 
160 ila 180 kişi aynı yemeği yedi. 
Yemek saatinin üzerinden geçen 
sürede huzurevi sakinlerinde veya 
yemek yiyen grubun büyük çoğunlu-
ğunda herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmadığı belirtildi.

Tıbbi Değerlendirme: "Gıda 
Kaynaklı Görünmüyor"

Yapılan ilk tıbbi incelemelerde, 
gıda zehirlenmesi belirtilerinin 
genellikle 10-12 saat içerisinde ortaya 
çıktığı hatırlatıldı. Kreşteki vakaların 
ortaya çıkış süresi ve şekli değerlen-
dirildiğinde, durumun bir gıda 
zehirlenmesinden ziyade bulaşıcı bir 
sindirim sistemi rahatsızlığına (mide 
üşütmesi veya virütik salgın) işaret 
ettiği ifade edildi.

"Resmi Makamları Bekleyin"
Belediye yönetimi, halkın asılsız 

iddialara ve sosyal medya paylaşım-
larına itibar etmemesi konusunda şu 
uyarıda bulundu:

"Süreç, ilgili sağlık birimleri ve 
kurumlarımız tarafından titizlikle 
takip edilmekte olup, gerekli tüm 
önlemler alınmıştır. Laboratuvar 
sonuçları netleştiğinde resmi makam-
larca kamuoyuyla paylaşılacaktır."

Belediye, şeffaflık ilkesi gereği 
gelişmeleri anlık olarak paylaşmaya 
devam edeceklerini vurgularken, 
çocukların sağlık durumlarının 
yakından izlendiği öğrenildi.

Türk Ocakları Burdur Şubesi, 
Burdur şehir merkezinde bulunan 
Gazi Atatürk Stadı ile ilgili kamuo-
yunda yürütülen tartışmalara ilişkin 
yazılı bir açıklama yaptı. Şube 
Başkanı Himmet Büke imzasıyla 
yayımlanan açıklamada, mevcut 
stadın yeterli kapasiteye sahip 
olduğu vurgulanarak ikinci bir 
büyük stadyumun gereksiz olacağı 
ifade edildi.

Açıklamada, stadın MAKÜ 
İstiklal Yerleşkesi içerisinde yer 
aldığı, 15 bin kişilik kapasitesi ve 
modern yapısıyla Burdur’un ihtiyacı-
nı fazlasıyla karşıladığı belirtildi. 
Şehrin iki ayrı büyük stadyuma 
ihtiyaç duymadığı kaydedilerek, bu 
yöndeki ısrarın kamu kaynaklarının 
israfına yol açabileceği savunuldu.

Öte yandan şehir merkezindeki 
mevcut Gazi Atatürk Stadı alanının 
yeniden aynı şekilde stadyum olarak 
değerlendirilmesinin doğru bir tercih 

olmayacağı belirtilen açıklamada, bu 
alanın sosyal donatı ve yeşil alan 
ihtiyacını karşılayacak şekilde 
planlanması gerektiği ifade edildi. 
Alanın, Emrullah Çiftçi Parkı ile 
birleştirilerek kentin sosyal yaşamına 
katkı sunacak bir projeye dönüştürü-
lebileceği önerildi.

Açıklamada ayrıca, Burdur’da 
yeşil alan eksikliği, yürüyüş ve 
bisiklet yollarının yetersizliği, göl 
çevresinin verimli kullanılamaması 
ve üniversite hastanesinin konumu 
gibi konulara dikkat çekilerek, şehir 
için öncelikli yatırımların bu alanlara 
yönlendirilmesi gerektiği kaydedildi.

Türk Ocakları Burdur Şubesi, 
Burdur’un yaşanabilir, güvenli ve 
huzurlu bir şehir olması adına 
üzerlerine düşen sorumluluğu yerine 
getirmeye hazır olduklarını belirte-
rek, karar vericilerin kamu yararını 
gözeten ortak bir anlayışla hareket 
etmesi gerektiğini vurguladı.

Burdur’da 1-7 Mart Muhasebe 
Haftası etkinlikleri kapsamın-
da Cumhuriyet Meydanı’nda 
bulunan Atatürk Anıtı’na 
çelenk sunma töreni düzenlen-
di.

Burdur Serbest Muhasebe-
ci Mali Müşavirler Odası Yö- 
netim Kurulu Başkanı Gürhan 
Özveren tarafından Atatürk 
Anıtı’na çelenk sunulmasının 
ardından saygı duruşunda 
bulunuldu ve İstiklal Marşı 
okundu.

Törende konuşan Başkan 

Özveren, Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirlik ve Yeminli 
Mali Müşavirlik mesleğinin 
toplumun tüm kesimlerine 
tanıtılması, ülke ekonomisine 
ve iş dünyasına sunduğu 
katkıların daha iyi anlaşılması 
amacıyla 1-7 Mart tarihleri 
arasının Muhasebe Haftası 
olarak kutlandığını ifade etti.

Özveren, mesleğin teme-
linde dürüstlük, etik değerler 
ve mesleki sorumluluk ilkeleri-
nin yer aldığını vurgulayarak, 
“Bu haftada ekonomik güven 
ve mali disiplin konusundaki 

kararlılığımızı bir kez daha 
ortaya koyuyoruz. Mali Müşa-
virlik mesleğinin güçlendiril-
mesi ve meslektaşlarımızın 
niteliğinin artırılması, sürdürü-
lebilir kalkınmanın vazgeçil-
mez gereğidir. Çünkü Mali 
Müşavirlik yalnızca bir meslek 
değil, ekonomik ve toplumsal 
sorumluluğun da temel unsur-
larından biridir” dedi.

Törene Defterdar Veysel 
Sezgin, SGK İl Müdürü Rama-
zan Coşkun ve çok sayıda mali 
müşavir katıldı.

BURDUR’DA MALİ MÜŞAVİRLER, 

35 YILLIK GURURLA
GÜNLERİNİ KUTLADI

Burdur 1. Amatör Küme’de 
Gol Yağmuru: 13. Haftada 23 Gol

Burdur Belediyesi’nden 
Kreş Vakasıyla İlgili Açıklama: 

“Gıda Zehirlenmesi Yok”
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■ BELEDİYE BASIN ■ AA

Burdur’da Atatürk’ün gelişinin 96. 
yılına özel dev organizasyon! 
Emir Can İğrek konseri ne zaman 
ve nerede? İşte tüm şehri heyecan-
landıran o kutlamanın detayları...

Burdur, tarihi günlerinden 
birini daha büyük bir gurur ve 
heyecanla kutlamaya hazırlanıyor. 
Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Burdur’u şereflendirme-
sinin 96. yıl dönümü, bu yıl sadece 
resmi törenlerle değil, tüm şehri bir 
araya getirecek dev bir organizas-
yonla kutlanacak. Burdur Belediye-
si, bu anlamlı günü unutulmaz 
kılmak için kolları sıvadı.

96 Yıllık Gurur ve 
Bitmeyen Özlem

Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün 1930 yılında Burdur’a 
gelişiyle başlayan bu büyük onur, 
tam 96 yıldır aynı heyecanla 
yaşatılıyor. Şehrin her köşesinde 
hissedilen bu "şeref günü" için 
Burdur Belediyesi, özellikle 
gençlerin ve tüm halkın katılım 
sağlayacağı özel bir program 
hazırladı. Bu yıl kutlamaların odak 
noktasında ise Türk müziğinin 
sevilen ismi Emir Can İğrek var.

Konser Ne Zaman ve Nerede?
Müzik listelerini altüst eden 

şarkılarıyla tanınan Emir Can 
İğrek, Burdur halkıyla buluşmak 
için gün sayıyor. 7 Mart Cuma 
günü gerçekleşecek olan konser, 
şehrin kalbinin attığı Cumhuriyet 

Meydanı'nda yapılacak. Saat 
21:00’da başlayacak olan konserde 
binlerce Burdurlunun ellerinde 
bayraklarla eşlik edeceği muhte-
şem bir atmosfer bekleniyor.

"Tüm Halkımız Davetlidir"
Burdur Belediyesi'nden 

yapılan açıklamada, bu anlamlı 
günde birlik ve beraberlik mesajı 
vurgulandı. Atatürk’ün şehre 
gelişinin yarattığı o tarihi ruhun, 
Emir Can İğrek’in sevilen ezgileriy-
le birleşeceği gece için hazırlıklar 
son sürat devam ediyor. Belediye 
yetkilileri, yaşlısından gencine tüm 
hemşehrilerimizi bu büyük coşku-
ya ortak olmaya ve Cumhuriyet 
Meydanı’nı doldurmaya davet etti.

GÜNDEM

✒ Karamanlı Beledi-
ye Başkanı Fatih 
Selimoğlu: "Türki-
ye'de nadir görülen 
kuş türlerine burada 
rastlanıyordu. Bu yıl 
güzel yağışlar oldu. Şu 
anda Çaylı Barajı'nın 
taşmasıyla derelerden 
Karataş Gölü'ne yoğun 
su geliyor"

4 YIL SONRA iLK KEZ… 
KARATAŞ GÖLÜ’NDE SEVİNDİREN GÖRÜNTÜ!

EMİR CAN İĞREK 
BURDUR’U 

SALLAYACAK!

Atatürk’ün Gelişine Özel Dev Kutlama: Burdur'da kuruyan Karataş 
Gölü, son yağışlardan sonra 
yeniden su tutmaya başladı.

Burdur Karamanlı yolu 
üzerinde Karataş Tepesi ve 
Kağılcık Dağları önünde 
bulunan Karataş Gölü, Göller 
Yöresi'nin önemli sulak alanları 
arasında yer alıyor.

Tatlı su gölü olan ve 
uluslararası sulak alanlar 
listesinde yer alan göl, 1985'te 
yaban hayatı koruma alanı ilan 
edildi.

Göçmen kuşlar için önemli 
besin ve yumurtlama alanı olan 
göl, yeterli yağışın düşmemesi, 
yer altı sularının çekilmesi ve 
iklim değişikliğinin etkisiyle 
kurudu.

Köylülerin daha önce 
balıkçılık yaparak geçimini 
sağladığı Karataş'ın son 
yağışlarla yeniden su tutmaya 
başlaması umutları artırdı.

"TÜRKİYE'DE İKİNCİ KUŞ 
CENNETİ OLMAYA 
ADAYDI"

Karamanlı Belediye 
Başkanı Fatih Selimoğlu, AA 
muhabirine, Karataş Gölü'nün 
bölgede büyük bir değer 
olduğunu söyledi.

Gölün kuraklık ve bilinçsiz 

sulama nedeniyle 4 yıl önce 
kuruduğunu belirten Selimoğ-
lu, "Burası turizme açılacaktı. 
Türkiye'de ikinci kuş cenneti 
olmaya adaydı ve projeleri de 
hazırdı. Projeden bir yıl sonra 
göl kurudu. Türkiye'de nadir 
görülen kuş türlerine burada 
rastlanıyordu. Bu yıl güzel 
yağışlar oldu. Şu anda Çaylı 
Barajı'nın taşmasıyla dereler-
den Karataş Gölü'ne yoğun su 
geliyor." dedi.

Karamanlı ilçesi Kılavuzlar 
Köyü Muhtarı İsmail Çakır ise 
gölde su varken halkın gölde 
balıkçılık yaptığını kaydetti.

Gölün, 4 köy için geçim 
kaynağı olduğunu anlatan 
Çakır, "Bu yıl yağışlar sayesin-
de gölümüzde suyu gördük. 
Devamını sağlamak için 
elimizden gelen çabayı sarf 
ediyoruz. Gölün su tutmasıyla 
bütün vatandaşlar büyük bir 
sevinç içerisinde. Suyu muha-
faza edebilirsek, ilerleyen 
süreçte yağışlarımız olursa 
zannedersem gölün yaşama 
şansı var." diye konuştu.

Mürseller Köyü'nde 
hayvancılık yapan Özcan Akın 
da gölde su varken burada 
balıkçılık yaptığını, göl kuru-
duktan sonra hayvancılığa 
yöneldiğini dile getirdi.

Su tutmaya başlayan Karataş Gölü yeniden canlanıyor


